莱斯利·艾伦博士,《以西结书》,讲座 2,《以西结的

远见呼召和使命》,《以西结书》1:1-3:15

© 2024 Leslie Allen 和 Ted Hildebrandt

这是 Leslie Allen 博士关于《以西结书》的教学。这是第二节,《以西结的远见召唤和使命》。《以西结书》1.1-3.15。

在我们的第一堂课中, 我们看到了以西结与其他古典先知的地位。

现在我们可以进入文本本身,我们将研究第1章和第2章以及第3章至第15节。这代表了以西结的远见卓识和使命。这是本书第一部分的开始,将延伸到第7章的结尾。我们注意到,这主要是自传体叙事,它旨在向以西结保证他确实是一位先知,同时也向其他人证明他的地位,他的先知地位。

当然,在新约中,我们记得保罗在异象中呼召他成为使徒,他也看到了基督的异象,这在使徒行传中被强调了三次,再次是他权威的标志。当然,在以赛亚书第6章中,以赛亚在那非凡的异象中被称为先知。以西结书第1章,那异象对以西结书的未来读者产生了非常强烈的影响。

在伪经中,有《西拉书》或《传道书》和对旧约人物的回顾,其中有关于以西结的描述。以西结看到了上帝向他展示的基路伯战车上方的荣耀景象。这个最初的景象引人注目。

所以它非常有效,他是承认自己一定是先知的一位读者,因为他有这种非凡的经历。在第1章中,我们看到了上帝特殊存在的景象。在第2章,直到第3章 11节,我们看到了以西结的实际呼召和使命。

然后,在 3:12 到 15 节中,我们看到了后果,上帝警告以西结,流亡者对他未来 工作的反应。我们也被告知以西结自己对他的愿景和使命的反应。但我们从第 1 章第 1 节到第 3 节的介绍开始。我们面对的是这个奇怪的时间顺序。 第30年,第4个月,第5天。第30年是什么?我们从未被告知。最好的建议,但这只是建议,是指以西结的年龄。

问题在于,它没有使用正常的公式来表示一个人的年龄。但它只能指这些。我们假设他 **30**岁。

我们认为文本就是这个意思。当我们继续看第2和第3节时,我们发现只有在这两节中我们失去了自传性质。我们有一个编辑评论。

这给出了另一个年表。这个年表与本书的其余部分一致。那是在约雅敬王被流 放的第五年,即该月的第五天。

就这样。本书的其余部分都把以西结的工作日期与 597 年的高潮年份相一致,这一年约雅敬被流放并被带到了巴比伦。这是标准方式。

因此,编辑注释承认了第 30 年的尴尬,并说,好吧,就本书的其余部分而言,这就是它的含义。这是一个有趣的评论。在第 1 节中,以西结提供了一些关于他的详细信息。

我在基巴河边的流亡者中间, 天开了, 我看到了神的异象。天开了, 为神在异象中降临人间做准备, 这将在下一节经文中叙述。他站在基巴运河旁, 这是一条非常重要的运河。

它靠近尼普尔城,位于首都巴比伦以东。第3章再次提到了基巴运河,我们应该更多地谈论它。但是从第2节的年表可以知道,以西结和那些被驱逐的贵宾一起被流放了四年,首先是597年与国王一起被驱逐的。

所以,这是 593 年,学者们认为异象发生于 593 年 7 月。有趣的是,以西结被称为祭司。他已经有祭司的头衔和祭司的训练。

他还不能被称为先知,因为他还没有被召唤成为先知。正如我上次所说,他祭司角色的重要性在于,祭司的任务之一是教导人民,向人民传授托拉传统、道德和宗教传统。以西结非常自由地将他的祭司训练融入到他的预言工作中。

所以,牧师,这是这里很重要的一个词。这不仅提到了以西结的过去,还提到了一些将标志着他未来事工的事情。在第 3 节的结尾,我们被告知主的手在那里在他身上。

编辑偷偷地加了这句话,这与本书其他部分的内容一致。当以西结收到一个重要的异象时,他感觉到这只沉重的手是一个信号。醒醒吧,以西结,你现在要收到来自上帝的一个特殊信息了。

所以,他做到了。他收到了这个信号,这个迹象。第1章是令人震撼的一章。

这对以西结来说是令人震惊的,对读者来说也是如此。以西结正在谈论一些难以描述的事情。他无法完全解释他所看到的一切。

也许第一章中最常用的词是"像"。就像这样,就像那样,就像别的东西。他一直在试图描述那些难以形容的东西,但没能做到。

这是如此超自然的景象,如此违背人类经验,所以他决定一试。他尽了最大努力,他承认自己没有完全成功,但这是他能做到的最好了。问题在于试图解释这个景象,因为如果我们不小心,我们可能会贬低它,剥夺它的神秘性。

但必须说的是,读者和听众已经对以西结所说的内容有了一定程度的了解。因此,有些概念,以色列人的概念,古代近东的概念,被采纳了,读者和听众最初知道这些概念,但我们不知道。因此,我们需要知道一定程度的解释,才能赶上那些第一批听众和读者。

这一异象与上帝的存在有关。这是《旧约》中最重要的教义之一。我们本想以上帝的存在作为开端,但《旧约》中从未有人质疑过这一点。

新约希伯来书 11 章说我们必须相信上帝存在,但在旧约中,这被视为理所当然。相反,你要专注于上帝的存在,这是一个非常复杂的教义。上帝以各种方式存在。

从最充分的意义上来说,上帝存在于天堂。上帝有他的天宫,他住在那里。但他也可以在地上显现自己。

因此,上帝存在的其他例子都与地球有关。上帝以一种非常分散的方式存在于万物之中。耶利米书中有一段文字说:"我岂不充满天地吗?上帝无处不在。"

存在着一种无处不在的存在。但与天堂般的存在相比,我们或许可以称其为一种微弱的存在。但在这两种存在之间,还有其他的存在。

上帝在耶路撒冷圣殿里。他在那里。他的存在位于至圣所,在约柜之上,约柜是上帝隐形坐在宝座下面的脚凳。

所以那也是一种重要的存在。然后,上帝可以与人民同在,特别是与领袖同在。约书亚被告知,我将与你同在。

我会与你同在。所以,有各种各样的存在。在先知书中,上帝在审判中存在。

我们将一次又一次地读到上帝对世界的干预,在世界上做事,对上帝的子民施行审判。这是一种非常真实和消极的存在。但在神显中也有这种存在。

神显是神的显现。通常以人的形式出现。但......神以荣耀出现。

这是祭司用的词,与显灵密切相关。你可能还记得,所罗门圣殿落成时,除了约柜上方持续存在的光辉外,列王纪上第8章第11节中还出现了荣耀的彰显。 云充满了耶和华的殿,祭司因云的缘故无法站立供职,因为耶和华的荣耀充满了殿。

再次,这是神的显现。有许多预言.....以赛亚在圣殿里有神的显现。但在这里, 我们不在耶路撒冷;我们离得很远。

但上帝却屈尊出现在以色列之外,他出现在以西结的私人异象中,就是这次神显。所以,这是一个复杂的教义,我们正在看神显的一个部分。神显有两种类型。

有救赎的神显。记得摩西曾见过燃烧的荆棘, 他意识到那场大火, 以及荆棘在 大火中未被烧毁, 是上帝存在的标志。那是救赎的神显, 也是上帝将通过摩西 带领他的人民离开以色列的保证。 但同时,你也能看到审判的显现。我们这里看到的是审判的显现,因为它将转向以西结成为审判先知的使命。因此,这是给以西结的敌对启示,以西结将成为对抗上帝子民的敌对代理人。

这个异象是对以西结传道第一阶段(直到 587 年)和审判信息的介绍。这证明 了审判之神的显现。您可能还记得,在诗篇 18 中,国王获得了胜利,一场军事 胜利,这是用神显现来描述的。

嗯,对于国王来说,这是救赎的显现,但对于他的敌人来说,这是审判的显现。诗篇 18 篇谈到了这一点。他骑着小天使飞翔,这就是上帝。

浓厚的黑暗在他脚下, 他乘着风的翅膀急速而来, 以黑暗为他四围的遮盖, 以密云为他的遮盖, 云雾如水一般昏暗。

从他面前的光辉中,有冰雹火炭从云中冲出。他射出利箭,使敌人四散;他发出闪电,使敌人溃败。

以西结书 1 章中的异象与此类似,采用我们在以西结书 18 章中看到的形式,即上帝降临拯救国王和他的军队的修辞表达。当然,以赛亚也看到了审判的异象,但那是叠加在圣殿上的天堂异象。我们在圣殿中看到了上帝天堂般的存在,这种非凡的方式只有以赛亚才能看到。

但现在,正如我所说,我们离得很远,而流亡者之一以西结则被赋予了这个愿景,作为这项预言使命的一部分。在第 4 节中,我们得到了我们刚刚在诗篇 14 中看到的内容。上帝被描绘成风暴之神。

当我看到以西结书 1:4 时,暴风从北方刮来,周围有一片光辉的大云,火光不断闪烁。这就是它。它与诗篇 18 非常相似。它非常像上帝的画面,上帝以风暴之神的形式来到人间,带来了这阵风和这片云。

随着异象的展开,这一点将得到发展,因为在第 13 和 14 节中,我们将提到闪电,闪电的闪光。然后,在第 18 节中,我们将提到雨天乌云上方明亮的彩虹。因此,风暴的概念就出现了。

我们不太习惯这样,但它确实出现在一首赞美诗中,一首古老的赞美诗,我们有时仍会唱:哦,敬拜国王,他的愤怒战车,深厚的雷雨云形成,他在风暴之翼上的道路是黑暗的。这是诗篇 18 和以西结书第 1 章的意象的一部分。但还有更多要说的。在第 5 节中,有四种类似人类形态的生物。

这些就是我们所说的天使形象。他们是这个愿景的一部分。当我们继续看第 22 节时,我们看到他们正在支撑一个平台。

在他们的头顶上有一个平台。第 26 节告诉我们,那个平台上有一个宝座,上帝就坐在上面。因此,我们即将看到这个异象的一个新方面。

它是一个移动的宝座。它是一辆宝座战车。它由这些生物、这些超自然生物、这些飞行生物支撑。

它们有翅膀。它们用两只翅膀飞翔。它们用两只翅膀遮盖身体,就像以赛亚书第6章中的六翼天使。所以,它们把这个移动的宝座带到地上,这个宝座象征着上帝的存在,事实上,上帝就坐在上面。

这个平台代表着天堂的穹苍。因为我们看到的是天堂的场景,超自然的场景,它被缩小了。所以,我们有一个天堂的宝座,然后我们得到了穹苍,它是世界的盖子。

这让我们想到了其他一些经文:诗篇 97 篇第 3 和 4 节。嗯,那是关于火和闪电的——这又是风暴的本质。

当然,在创世记第1章中,我们看到了宇宙或穹顶笼罩着世界。而认为宇宙之上有水的概念是,它是透明的。所以,它是天蓝色的。

你透过它往下看,就能看到上面的水。创世记1章6至8节提到了覆盖世界的盖子。创世记7章12节提到了天上的窗户被打开了。

因此,雨,天空中所有的雨,诺亚时代发生了可怕的洪水,因为天开了。好吧,这个想法被缩小了。我们有这个平台,它代表苍穹。

在第 10 节中,我们得知,这些天使有四张脸。这些脸形状各异,但它们从四面八方扫视着地球。它们反映了上帝创造物中的力量。

一张脸是人脸。还有一张是牛脸。还有一张是鹰脸。

然后还有狮子。它们每只都为上帝的荣耀作出了贡献。它们继承了上帝创造的强大力量。

这些是活物所戴的面具。第12节告诉我们有灵。这是控制机构。

活物在那里,但它们的方向由这个灵决定。每个活物都面向不同的方向。灵会激励面向合适的活物朝自己的方向前进。

此外,在第13节中,在这个建筑内部,在穹苍之下,有一个闪烁的火焰核心, 是威胁性的火焰。哦,是的,这就是我想要引用诗篇97的地方。因为在那异象的特征中,火焰在他前面行进,吞噬他四面八方的敌人。

就是这样。你在这个案例中得到了这个审判主题,它以火的意义出现。15到21节,你被告知关于轮子的事。

关于轮子,我们已经了解了很多。轮子是为了在地面上移动。当移动王座降落在地面上时,就会用到这些轮子。

这些也由灵控制。灵是生命力。因此,灵具有一种发动机和方向盘的功能,组织生物去往何处以及车轮行驶的方向。

关于轮子,我们有一个奇怪的陈述。在第 16 节的末尾,它们的构造有点像轮中套轮。这到底是什么意思?轮中套轮。

嗯,我唯一想到的解释是,整个轮子结构是一个球体。它是一个地球仪。在这个地球仪或球体上面,有一个轮子的实际轮辋。

这里,我只放了两个,但你看,其中一个是重叠的。所以,你有一个顶部,然后你有一个底部,然后你在下面还有两个,如果我做得正确的话。会发生的情

况是,这个球体会移动,在边缘处,适当的轮子会开始运转,并将其带向某个方向。

这些轮子是固定的,但地球必须左右移动,这样相应的轮子才能运转起来。我们被告知这些轮子有眼睛。它们有眼睛。

这代表了古代普通轮子的样子。他们会用金属钉子钉入轮子,这样木轮就不会磨损。我记得小时候看到过工人穿着厚重的靴子,皮底会用铁钉保护起来,这样鞋底就不用经常重新缝制了。

这很像。但在这里,我们看不到这些闪亮的钉头,而是看到眼睛。再说一遍,这些无所不见的……这些轮子的眼睛体现了上帝无所不见的本性。

撒迦利亚书中有一节经文,谈到了上帝无所不知的眼睛。撒迦利亚书第4章第10节。经文是这么说的。

主的眼睛遍察全地。这代表神知道世上发生的一切。我们诉诸与神相关的各种元素,它们就被汇集在一起。

然后在第 22 章我们回到那个穹苍,那是一片天蓝色的穹苍,像水晶一样闪闪发光。有趣的是,在《出埃及记》中,你记得长老们被允许和摩西一起上西奈山,他们在那里看到了上帝的异象。这与我们在《以西结书》中读到的内容相联系。

在出埃及记 24 章 10 节。他们看见了以色列的神。他的脚下有一块像蓝宝石铺成的路面,清澈得像天堂。

所以,这个透明的天空,有点像固体的天空。但在这里,正如我所说,它是上帝宝座的缩小版平台。在第 24 节中,到目前为止,它在很大程度上是一个视觉异象,描述了以西结所见的一切。

但现在我们发现听觉元素也加入了进来。第 22 节中,你听到了这些天使翅膀的 拍打声。它们发出了可怕的声音。 以西结努力地想说出那声音是什么样的。他列举了好几个例子。它们翅膀的响声就像大水的声音,就像全能者的雷声。

一阵喧嚣的声音,就像军队的声音。天哪,他一定是用手捂住了耳朵。翅膀扇动的声音太响了。

所以,你从视觉转向了声音。这是为我们在第 25 节中读到的内容做准备。有一个声音。

现在,第25节中有一个声音。第28节末尾再次提到了这一点。因此,这里出现了新的听觉元素。

但在这两者之间,在第 26 和 27 节中,有对声音所指的人的描述。那里有某个人。

你可以看到有一个人形的轮廓。它周围环绕着明亮多彩的光环。

它就像一道明亮的彩虹。所以,我们再回到这个风暴景象。当然,还有弓,如果我们想想弓是什么样子的话。

弓是风暴之神随身携带的物品。闪电之箭就是从弓上射出的。所以,我们又回到了风暴语言。

所以,我们来到了神显的高潮,神显异象的高潮,在第26和27节。

第28节将其描述为荣耀。这是上帝在地球上的终极存在。荣耀。

这祭司的话语。这光芒四射的力量。这就是他所看到的。

以西结做了什么?他因敬拜和顺服而跌倒。28章结束。当我看到它时,我俯伏 在地。

我们把这描述为审判的显现。其中有一些敌对的因素。这是恰当的。

因为当我们谈到以西结的呼召和使命时。第2章第1至7节是使命。我们发现以西结被任命为审判的先知。

正如我所说,这个异象严格适用于他事奉的第一部分。那是他从事严肃事奉的 头四年。所以,2:1到7是他的使命。

2:8 到 3:3 是任命权的象征。有人可能会说以西结是一位先知。然后 3:4 到 11 是一种重述。

确认任务是什么。在第2章第1至2节中,我们有一个介绍。以西结听到了上帝的声音。

他对我说,哦,凡人,站起来,我要跟你说话。他有权力这样做。在第3节中,他又对我说,凡人。

这是上帝称呼以西结的标准方式。在新修订标准版中,他被称为凡人。在空白处,他被称为人之子。

NIV 用的是人之子。我们可以把它翻译成人类。你是人类。

生物曾经像人类一样。上帝本身也曾像人类一样。但在这里我们看到的是真正的人类。

那些是超自然生物。但这里我们面对的是真正的人。两种标准之间存在巨大差距。

但现在这种超自然的力量,一种精神。我们让精神组织移动宝座。但现在精神进入我体内,让我站起来。

所以,他被赋予了这种超自然的力量。这样他就能从看到那个异象时的震惊中恢复过来。第3节是一节非常重要的经文,阐述了以西结的使命。

我派你去见以色列人民,见见一个反抗我的叛逆民族。他们和他们的祖先至今仍在违背我。在接下来的几章中,我们将看到597名流亡者。

被描述为叛逆者或叛逆之家、叛逆社区。当然,他们是整个犹大的代表。反过来,他们又是这个叛逆之家。

而与此相反,反叛则讲述了一位国王。它讲述了上帝作为国王的故事。但这位国王却被忽视,被轻视。

所以,这个君王,这个天上的君王面对着这些叛逆的人民。这就是必须处理和解决的基本问题。第4节中有一个公式,以西结被告知要在他的预言中运用它。

主神如是说。他将成为神自己的代言人。这符合我们在所有古典先知书中找到的标准说法。

甚至在前古典时代的先知中,他们就是上帝的代理人。他们是上帝的信使。他们可以引用上帝告诉他们的话。

他们拥有这种神圣的权威。因此,这里是以这种公式的方式授予他们的。我给你这个公式,你可以说,上帝如此说。

在第5节的末尾,我们遇到了《以西结书》中经常出现的事情。第5节作为一个整体。他们是否听从,或者拒绝听从,因为他们是叛逆之家。

他们会知道他们中间出现了一位先知。这就是我们所说的认知公式。而且这种情况经常发生。

一位评论家说,在《以西结书》中,这个词语出现了一百二十六次。但在本书的其他地方,它总是"他们将知道"或"你们将知道我是主"。但在这一章中,它却以"他们将知道他们中间有一位先知"的形式出现。

上帝的代表正在对他们讲话。但我们会一次又一次地注意到这种识别公式。以 西结被警告,他的任务将是艰巨而危险的。

在第6节中,不要害怕他们。不要害怕他们的话语。尽管荆棘和蒺藜围绕着你,你生活在蝎子之中。

不要害怕他们的话语。不要因他们的外表而沮丧。他被赋予了权力。

他受到了鼓舞。有人警告他不要害怕,因为他作为上帝的代言人拥有巨大的权威。但会遭到反对。

期待它。不要因此而退缩。以赛亚书第6章也曾受到类似的警告,不是吗?然后,在2:8到3:3中,我们看到了这种授职仪式。

这是吃卷轴的象征。它被分成不同的部分。第8节是介绍性的。

他被告知要吃一卷书卷。吃一卷书卷?它可能是皮革的。我希望它是纸莎草纸,以防以西结的胃受不了。

这就是第8节的介绍。然后,在第9到10节中,有人递给他一卷书卷。然后,在第3节第1到2节中,有人再次告诉他要吃掉它。然后他就拿了它。

他把它拿在手里。最后,在第3节中,他被告知要吃它,然后他就吃了。

那里有种厌恶。我不知道我是否想要上帝。是的,继续,继续,继续。

嚼碎它, 嚼碎它。它就在那里。这卷轴是什么?他瞥了一眼。

正面和背面都有字, 他看见了标题: 哀悼、哀悼和悲伤的话语。

嗯,这不是一个令人愉快的卷轴,不是吗?它指的是严酷的内容。它实际上是在说他将成为审判的先知。这个头衔指的不是审判,而是审判对人民的影响。

当以西结预言的灾难发生时,将会有如此多的痛苦、哀叹、悲痛和灾祸,这些都是以西结所宣告的审判的影响所造成的。593 到 587。然后在 3.1 中,我们对这个象征意义进行了解释,即吃卷轴代表了他在现实生活中在预言事工中要做的事情。

去向以色列家说话。他要消化这卷书,使之成为自己的,然后将其传下去。我们在第3节末尾看到一个令人惊讶的陈述。我吃了它,嘴里像蜂蜜一样甜。

天哪,这卷可怕的书卷和这些令人厌恶的内容,竟然变得像蜂蜜一样甜。这非常引人注目。但它代表了以西结的接受,他心甘情愿的接受,以及他将要遵从上帝旨意的满足感。

因此,以西结传道的严酷内容与他知道自己在传讲上帝之言时的满足感和接受感形成了鲜明对比。非常引人注目。第 4 节中有一个对比。去向以色列家讲话。

这些是 597 名流亡者。请把我的话告诉他们。你不是被派去见一群口齿不清、语言难懂的人,而是被派去见以色列之家。

这里与说阿卡德语的巴比伦人形成了鲜明对比。阿卡德语的确是晦涩难懂的语言。不,你要和懂希伯来语的犹太人交谈。

然后还有另一个对比。我不是要把你们送到许多口音晦涩、语言难懂、你们听不懂的民族那里。这些都是指流亡的民族。

不同的巴勒斯坦群体被关进了巴比伦的劳改营,而犹太人只是这些劳改营中的一个群体。但我不会把他们派到你那里。这是对比,即使你去了这些群体,他们也会听你的。

他们会认真对待你所说的话。但我要把你派到犹太人那里。他们根本不会听你的。

他们不会听你说话。他们不愿意听你说话。这就是鲜明的对比。

我希望我能把你送到巴比伦人那里。他们会听你的话。我希望我能把你送到腓尼基人或非利士人的劳改营里。

他们会听。但犹太人在劳改营里,绝对不会听!他们太叛逆了。他们背叛了自己的神。

所以,这里说的非常生动。所以,以西结所说的非常令人沮丧。但他在第8节中给出了保证。看,我让你的脸紧贴他们的脸,让你的额头紧贴他们的额头。

我要让你变得坚强。当我想到先知中的坚强时,我想到阿摩司。他就像钉子一样坚强。

不像何西阿,他多愁善感、充满爱心、善良等等。但与此相反,阿摩司却铁石心肠。以西结也被告知他会这样。

在书中,他并不总是这样。我们发现他无法忍受。我们很少发现他无法忍受。

偶尔, 他也会抱怨。非常偶尔。但事实就是如此。

显然,他大部分时候都是按照吩咐去做的。所以他被送回了流亡者之家。他还被告知,不管他们听不听你的,都无所谓。

因为这是审判,这是不可避免的。而且它并不重要。

他们听不听都没关系。只要提前通知他们就行。这是适时会发生的事。

耶路撒冷陷落。犹大被毁灭,事实也确实如此。但在第 11 节,他被送回流亡者之列。

去到那些被掳的人那里,去到你的人民那里,告诉他们,主神如此说,无论他们听还是不听。这节经文中有一些非常深刻的东西。回到你的人民那里去。

以西结同时涉足两个阵营。他是上帝的代表,但他是犹大公民。

他是在一群人中长大的。这非常艰难。他需要尽可能多的鼓励。

他以上帝的名义背叛自己的人民,我认为他内心的痛苦在这里得到了表达。无论他对上帝多么忠诚,回到自己的人民身边并告诉他们这些可怕的事情都是一次痛苦的经历。

于是,他回到了劳改营。他住的地方。第12节中有一个有趣的事实。

圣灵将我托起。当主的荣耀从原处升起时,他能看到移动的宝座回到天堂,由天使们抬着。他听到轮子在地上轰隆隆地转动。

他听到翅膀拍打的声音。他独自留在地上。与此同时, 灵魂将我举起, 带我离开。

我来到特拉维夫的流亡者之家。我们在第一堂课上就谈到了这一点。以利亚与这种物理运输方式有着密切的联系。

我们读到《列王纪下》第2章第16节中的一节经文。以利亚的一些门徒说:"哦,我们必须去找他。也许灵已经把他带走,把他扔到某座山上或某个山谷里。"

然后回到列王纪上第 18 章第 12 节,我们看到了类似的事情。耶和华的灵对以利亚说话,我不知道会带你去哪里。有趣的是,我们在新约中也发现了同样的现象。

你还记得在哪里吗?在使徒行传第8章。腓利一直在服侍埃塞俄比亚太监。然后使徒行传第8章第39节告诉我们什么?当他们从水里出来时,主的灵把腓利带走了。

太监再也没有见到他,就欢喜地上路了。腓利却发现自己到了亚锁都。我们就在那里。

所以,这既是《新约》中的现象,也是《旧约》中的现象。但它在《以西结书》中出现。这在很大程度上是那位伟大的前古典先知以利亚的一种旧世界现象。

伊齐基尔被赋予了做同样事情的能力。他回到他居住的定居点时已经筋疲力 尽。我坐在他们中间,惊呆了七天。

你完全可以想象得到。看到这个美好而又可怕的景象后,他精神崩溃了。但让我们再多想想劳改营的事。

这肯定是一系列的。我不知道他们是否都在那里,或者是否有一些犹太劳改营。但它们是为战俘设立的。

他们有工作要做。工作地点在巴比伦东部尼普尔附近的契巴鲁运河附近。契巴鲁运河是美索不达米亚腹地复杂的运河网络的一部分。

有许多这样的大运河用于运输河水、货物和食物。但这些运河的另一个用途是 灌溉,因为这些运河与幼发拉底河和底格里斯河相连。它们相距 **150** 英里。

中间是一片没有水的平原。所以,我认为这个运河系统可能在几个世纪前就被修建了。这里还可以灌溉农作物和水果。

这就是这些流亡者在劳改营里必须做的工作。他们不会坐在那里无所事事,无所事事。他们有工作要做。

为什么需要进行这项工作?因为在公元7世纪,亚述人和巴比伦人之间发生了一系列战争。整个地区被毁,人口锐减。灌溉系统也不再起作用。

因此,他们必须重新启用它,在田里工作,装运船只。这也是伊齐基尔在劳工营必须做的工作。情况就是这样。

这就是《以西结书》的开头。下次我们将从 3.16 继续到第 5 章的结尾。所以,在我讲课之前,请尽量抽出时间阅读这些材料。谢谢。

这是 Leslie Allen 博士关于《以西结书》的教学。这是第二节,《以西结的远见召唤和使命》。《以西结书》1.1-3.15。